TEMA 7 PRÁCTICA 2

_______________________________________________________________________

En octubre de 2011, se realizó un sondeo entre la población española, utilizando una muestra de 1.000 individuos. En él 303 entrevistados decían que pensaban votar al Partido Socialista Obrero Español. Suponiendo que los entrevistados hubiesen sido seleccionados mediante muestreo aleatorio simple, ¿entre qué porcentajes podemos decir que oscilará el voto al PSOE en el conjunto de la población española con un nivel de confianza del 95%? 
